



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 86
(7452)

21
ноября
2014 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● АПК

Главный праздник сельчан



Вручение Почетной грамоты министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области А. Захарову, трактористу ООО «Металльники».

Каждый год после завершения осенне-полевых работ и подведения итогов труженики сельского хозяйства собираются на самый главный для них праздник – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Торжественное мероприятие по этому случаю в этом году состоялось 14 ноября. Хозяйства района вовремя и без потерь сумели убрать выращенный урожай. Отраднo, что среди восьми муниципальных районов региона, намолотивших более 100 тысяч тонн зерна, есть и хлеборобы нашего района.

Официальная часть мероприятия началась с выступления главы района Павла Михайловича Елина. В своем обращении к присутствующим он говорил о том, что работа на земле и забота о ней требуют полной отдачи сил, энергии и бесконечной любви к избранному делу. Глава района искренне поблагодарил ветеранов труда и работников аграрного сектора за их нелегкий труд, пожелал всем здоровья, долгих лет жизни.

Павел Михайлович сообщил о вручении муниципаль-

ному району Красноармейский Благодарности от губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина за валовый сбор зерна более 100 тысяч тонн. Благодарность была вручена главе района 13 ноября на областном празднике, посвященном Дню работников сельского хозяйства и продовольствия. На областном празднике почетной грамотой губернатора был награжден механизатор ИП «Переходко» Неверов Сергей Александрович. Значительные успехи тружеников сельского хозяйства были оценены по достоинству. На районном праздничном мероприятии заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области С.И. Скворцов вручил Благодарность министерства сельского хозяйства Российской Федерации главному бухгалтеру ООО «Заречье-2» Хахалаевой Анне Николаевне, главному агроному СПК «Вязовское» Утепбергенову Сарсенгали Елемесовичу, трактористу цеха растениеводства ООО «Колос» Мусорину Геннадью Александровичу за многолетний добросовестный труд в системе АПК и в связи с

профессиональным праздником.

Почетными грамотами министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области были награждены: главный инженер ИП «Минко» Назаров Владислав Юрьевич; главный агроном ООО «Металльники» Казаков Александр Степанович; механизатор ООО СХП «Али» Афонин Павел Иванович; тракторист-машинист ГУП СО «Агро-Сервис» Савицкий Владимир Алексеевич.

Благодарственным письмом министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области были награждены водитель ИП «Минко А.И.» Чугуров Анатолий Анатольевич; тракторист ООО «Металльники» Захаров Андрей Иванович; животновод ИП «Пустобаев А.С.» Максимов Леонид Васильевич; механизатор ООО СХП «Али» Девятов Станислав Евгеньевич; звеньевой арендного звена растениеводства ООО «Колос» Лобарёв Владимир Викторович; тракторист-машинист ГУП СО «Агро-Сервис» Плаксин Виктор Иванович.

(Окончание на стр. №2).

Поздравляем!

Уважаемые сотрудники налоговых органов!

Ваша работа трудна, но крайне необходима. От деятельности налоговых органов во многом зависят экономическая стабильность в стране, благополучие общества. Созданная в начале 90-х годов служба помогла государству преодолеть сложный период становления рыночной экономики. Благодаря в том числе и налоговикам, оно имело возможность даже в непростое время заботиться о своих гражданах и развиваться.

Радуется, что налоговые органы с помощью информационных технологий, электронных систем обмена информацией постоянно совершенствуют работу с налогоплательщиками. Жители Красноармейского района уже оценили преимущества новых форм работы, направленных на сбережение времени и средств граждан. Желаю всем работникам налоговых органов счастья, здоровья, успехов в труде и стабильности!

П.М. Елин,
глава м.р. Красноармейский.

Представители разных профессий в определенный день отмечают свой профессиональный праздник. Но, вот официально **днем бухгалтера** в нашей стране не определена ни одна дата. Условно этот праздник, самими же работниками данной области, установлен на 21 ноября. Эту дату выбрали не случайно. Именно в этот день в 1996 году президент страны Борис Ельцин принял Закон о бухгалтерском учете. Отметим также, что Международный день бухгалтерии ежегодно отмечается 10 ноября. Профессия бухгалтер очень нужная и полезная. В современное время без бухгалтерии не обходится ни одно предприятие и невозможна стабильная работа любого коллектива. Мы искренне поздравляем всех бухгалтеров района! Желаем стабильной работы, профессиональных навыков, благополучия семьям, хорошего настроения!

● ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

Дорогие друзья!

Приглашаем вас на праздник русской песни «Неиссякаемый родник души», который пройдет в рамках Года культуры **28 ноября 2014 года в 16.00.**

В программе:

- Лучшие хоровые коллективы Красноармейского района.
 - Выставочная экспозиция, посвященная И.Г. Драгунову «Неиссякаемый родник души».
 - Фотовыставка «Хору – 50».
- Мы вас ждем по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 1, межпоселенческий культурно-досуговый центр.
Вход – 50 рублей.

МБУ «Межпоселенческое управление культуры».

● ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

К 70-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне редакция районной газеты «Знамя труда» объявляет литературный конкурс «Они ковали Победу» среди учащихся образовательных учреждений и населения района. Некоторые материалы уже были опубликованы. Конкурс продолжается, и мы ждем от вас, уважаемые читатели, стихи, воспоминания, прозу о Великой Отечественной войне, о защитниках и героях Отечества - ваших родственниках и земляках, освободителях и простых тружениках тыла, о радости победы и невосполнимой горечи военного прошлого.



Конкурс проводится по следующим темам:

1. «Никто не забыт, ничто не забыто» (мои родные – участники Великой Отечественной войны; семейные фотографии; воспоминания).

2. «Авторское стихотворение».

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● АПК

Главный праздник сельчан

(Окончание.
Начало на стр. №1).

Церемонию награждения продолжил глава района П.М. Елин, вручая труженикам почётные грамоты, премии согласно постановлению администрации района «Об итогах трудово-

го соревнования среди сельских товаропроизводителей, работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности за 2014 год».

Руководитель управления сельского хозяйства администрации района В.И. Строгонов ознакомил с информацией по

итогах работы аграриев района, отметив позитивную динамику, несмотря на трудности ушедшего года. Показатели по валовому сбору зерна были выполнены, все хозяйства провели вспашку зяби, посев озимых культур. Животноводы лучше, чем в другие годы, подготовились к зимовке

скота. Отремонтированы животноводческие помещения, заготовлены корма. Он выразил надежду, что и впредь труженики сельского хозяйства района приложат все усилия и энергию для выполнения стоящих перед районом задач. Хочется отметить, что в последние годы в отрасль сельского хозяйства приходят молодые кадры. Это ребята, закончившие ПУ-33. Молодые специалисты, равняясь на опытных механизаторов, добиваются значительных успехов в работе, достойно принимая эстафету своих наставников. За достижение высо-

ких показателей в сельскохозяйственном производстве награждены грамотой главы района и денежной премией молодые механизаторы: тракторист ИП «Пустобаев А.С.» Будорин Вячеслав Юрьевич, выработавший на тракторе МТЗ-82 2 922 эталонных гектара, тракторист ООО «Колос» Ожог Олег Алексеевич, выработавший на тракторе МТЗ-82 2 520 эталонных гектаров, тракторист ИП «Пустобаев А.С.» Тё Юрий Викторович, выработавший на тракторе МТЗ-82 3 155 эталонных гектаров.

Хочется надеяться, что примеру этих молодых хлеборобов последуют и другие сельские ребята, которые своим стремлением, навыками и талантом принесут пользу и славу своему селу, району, области.

Праздничное настроение всем собравшимся создавали выступления народного ансамбля русской песни «Воложка» и эстрадного ансамбля «Ностальжи». Поздравления чередовались с концертными номерами этих замечательных коллективов.

Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.



● ГОРДОСТЬ РАЙОНА

С 5-го по 9-е ноября 2014-го года, в дни осенних школьных каникул, в г. Москва проводились VI Международные Интеллектуальные Игры для студентов и школьников России и зарубежных стран.

Четвероклассники ГБОУ НШ с. Красноармейское Бобков Никита, Воронин Фёдор, Досын Михаил, Дешевых Максим, Мычкин Артём, Преснова Юлия вместе с руководителем группы, учителем начальных классов Дёминой Е.В., приняли в них самое активное участие. Программа Интеллектуальных Игр была очень насыщенной. Это ежедневные тренинги, брейн-ринги, интеллектуальные поединки и соревнования. В организацию Игр также входила большая экскурсионная программа. Уже в первый день на этапе представления команд выступление агитбригады нашей школы вызвало у гостей положительные эмоции, все обратили внимание на чёткость, выразительность и юмористичность программы. Второй день пребывания наших участников был посвящён экскурсиям по Москве. Они не только увидели важные достопримечательности нашей столицы, но и побывали на прекрасном представлении московского Цирка Танцующих Фонтанов «Акварин». Особые эмоции вызвало у ребят, особенно у мальчиков, посещение «Музея танков в Кубинке». В следующие два дня в условиях сильнейшей конкуренции проходили интеллектуальные соревнования. Из 25 групп-участников наша группа в серьёзной конкурентной борьбе за призовые места в интеллектуальном поединке «Что? Где? Когда?» заняла 3 место. Проводил игру почетный гость и президент Игр - Б.А. Бурда - популярный писатель, телеведущий, двукратный чемпион игр КВН, многократный чемпион телепрограммы

НТВ «Своя Игра», один из сильнейших магистров клуба «Что? Где? Когда?», трёхкратный обладатель «Хрустальной совы» и обладатель «Бриллиантовой совы». В индивидуальных соревнованиях проявила себя Преснова Юлия - она заняла 2 место в решении головоломок. А Воронин Фёдор стал обладателем

тересную концертную программу. Зал вместе с ним пел любимые песни: «А может быть, ворона», «Коробка с карандашами», «Песенка трубадура».

Ребята достойно представили Красноармейский район Самарской области в столице нашей Родины городе Москва. Участники привезли не только меда-

Маленькие интеллектуалы в Москве



3 места в личном первенстве по решению интеллектуальных тестов. Руководитель группы также не осталась в стороне. Елена Владимировна приняла участие в соревнованиях руководителей групп и заняла 1 место в разгадывании интеллектуальных тестов и 2 место в решении ребусов. Ребята получали награды из рук известного детского композитора-песенника Григория Гладкова, который, к большой радости участников, после церемонии награждения провёл ин-

тели, призы и подарки, но и хорошее настроение, уверенность в себе, прекрасные фотографии.

ГБОУ НШ благодарит главу администрации м.р. Красноармейский П.М. Елина, родительскую общественность за оказание помощи в организации поездки на VI Международные Интеллектуальные Игры.

М. Елютина.
На фото: наша команда
с Б. Бурдой.

● ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Продлено вступление в Программу государственного финансирования пенсии

В связи с изменениями в федеральном законодательстве, в условиях участия в Программе государственного финансирования пенсии произошел ряд изменений.

Так, возможность вступления в Программу продлена до 31 декабря 2014 года, а возможность сделать первый взнос для ее «активации» - до 31 января 2015 года. Сделать первый взнос в эти сроки могут и те участники Программы, которые не сделали этого ранее в 2009-2014 гг.

Таким образом, всем тем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит финансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 000 рублей в год.

При этом, как и раньше, закон позволяет участнику Программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее на годовой основе.

С момента вступления в силу нового закона государство будет финансировать взносы только тех граждан, которые еще не вышли на пенсию. Если же гражданину назначен любой вид пенсии по линии Пенсионного фонда, то он по-прежнему имеет право на участие в Программе и внесение добровольных взносов, однако финансироваться эти взносы не будут. ПФР еще раз подчеркивает - это нововведение касается только новых участников Программы и не распространяется на пенсионеров, которые в нее уже вступили.

Изменения коснулись и сроков обращения за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений, которые в том числе могут включать в себя средства, сформированные в рамках Программы государственного финансирования пенсии. Напомним, если при выходе на пенсию объем пенсионных накоплений гражданина в общей сумме его пенсии составляет пять или менее процентов, пенсионные накопления выплачиваются в виде единовременной выплаты. Теперь такая выплата производится не чаще, чем один раз в пять лет, то есть в соответствии с Федеральным законом от 30.11.2011 г. № 360-ФЗ (в редакции Федерального закона от 21.07.2014 г. № 216-ФЗ) о возможности вновь обратиться за осуществлением единовременной выплаты по истечении пятилетнего периода применяются в отношении застрахованных лиц, обратившихся за указанными выплатами после 1 января 2015 года (даты вступления в силу Федерального закона от 21.07.2014 № 216-ФЗ). Соответственно, пятилетний период должен исчисляться с момента обращения застрахованного лица за единовременной выплатой, имевшего место после 1 января 2015 года.

Подробная информация о Программе государственного финансирования пенсии на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

Для информации:

На территории Самарского региона было подано 156 797 заявлений о вступлении в Программу, что составляет 4,9 % от численности населения региона. Начиная с 2009 года, жители нашего региона направили в счет будущей пенсии 746 млн. 679 тыс. рублей. В 2014 году жители области - участники Программы государственного финансирования пенсии внесли на свои счета более 118 млн. рублей.

По всей стране участниками Программы государственного финансирования пенсии являются 15 миллионов 849 тысяч россиян. В прошлом году участники Программы внесли на свои счета 12 млрд. 785 млн. рублей. Из них в 2014 году государство профинансировало 12 млрд. 422 млн. рублей. Общая сумма финансирования всегда меньше общей суммы взносов, поскольку нередки платежи ниже двух тысяч рублей или свыше 12 тыс. рублей, в то время как профинансируются взносы в диапазоне от двух до 12 тыс. рублей в год. Помимо этого в общую сумму взносов входят и добровольные взносы работодателей, которые участвуют третьей стороной в Программе, в размере 177 млн. 292 тыс. рублей. Взносы работодателя профинансированию государством не подлежат.

Все вышеперечисленные средства разнесены по лицевым счетам граждан и, как и все остальные пенсионные накопления, будут выплачены при выходе гражданина на пенсию (или выплачены правопреемникам в случае смерти гражданина).

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ МВД РОССИИ

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ РАЗЪЯСНИЛА ИЗМЕНЕНИЯ В КОДЕКСЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ,
ВСТУПАЮЩИЕ В СИЛУ 15 НОЯБРЯ 2014 ГОДА

В Главном управлении по обеспечению безопасности дорожного движения МВД России состоялся брифинг заместителя начальника ГУОБДЦ МВД России генерал-майора полиции Владимира Кузина, в ходе которого представителям СМИ были даны подробные разъяснения всех положений Федерального закона от 14 октября 2014 года № 307-ФЗ, которые тем или иным образом затрагивают деятельность Госавтоинспекции.

Данный Федеральный закон был официально опубликован на Интернет-портале правовой информации (www.pravo.gov.ru) 15 октября 2014 года. В соответствии с ним по истечении 30 дней после дня официального опубликования закона - то есть с 15 ноября 2014 года - в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях вносится ряд существенных изменений.

Так, в частности, законом устанавливается, что за неуплату административных штрафов в установленный КоАП РФ срок военнослужащие, граждане, призванные на военные сборы, и имеющие специальные звания сотрудники органов внутренних дел, органов и учреждений уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ и таможенных органов будут нести административную ответственность на общих основаниях (до настоящего времени указанные лица в соответствии со статьей 2.5 КоАП РФ за неуплату административных штрафов несли дисциплинарную ответственность).

Федеральным законом вносятся изменения в статью 3.3 КоАП РФ, уточняющие, что если санкция статьи КоАП РФ предусматривает обязательное назначение основного и дополнительного административных наказаний, но при этом одно из них не может быть назначено лицу, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, в отношении данного лица будет назначаться только то из административных наказаний, которое ему может быть назначено. Это изменение актуально в связи с тем, что до настоящего времени, если санкция статьи КоАП РФ предусматривает как основное, так и дополнительное наказание (например, часть 1 статьи 12.8 КоАП РФ предусматривает наказание в виде административного штрафа и в виде лишения права управления транспортными средствами), но лицо, в отношении которого ведется производство по делу, не может быть подвергнуто одному из них (например, в отношении солдата, проходящего военную службу по призыву, в соответствии с частью 6 статьи 3.5 КоАП РФ не может применяться административный штраф), то данное лицо не могло быть подвергнуто и второму (дополнительному) наказанию.

В статью 11.23 КоАП РФ вносятся уточнение, что данная нор-

ма применяется как за управление транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров без тахографа или с неработающим тахографом, так и за выпуск на линию такого транспортного средства. Необходимо отметить, что для должностных лиц за данное правонарушение КоАП РФ предусмотрено наложение административного штрафа в сумме от 5 000 до 10 000 рублей.

В связи с тем, что для управления мопедами и скутерами в настоящее время требуется получение водительское удостоверение категории «М» (либо иметь водительское удостоверение с любой другой открытой категорией), в примечание к статье 12.1 КоАП РФ вносится изменение, распространяющее на водителей данных транспортных средств все составы административных правонарушений, предусмотренные главой 12 КоАП РФ.

Вносятся изменения в часть 2 статьи 12.2 КоАП РФ, уточняющее, что наказуемым является управление транспортным средством не только с государственными регистрационными знаками, оборудованными с применением материалов, препятствующих или затрудняющих их идентификацию, но и с видоизмененными государственными регистрационными знаками, а равно с государственными регистрационными знаками, оборудованными с применением устройств или материалов, позволяющих их видоизменить или скрыть. Ответственность за данное административное правонарушение остается прежней - административный штраф в размере 5000 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от 1 до 3 месяцев.

Еще одно изменение в части ответственности за неуплату административного штрафа в установленный срок вносится в статью 20.25 КоАП РФ. Так, к лицу, в срок не уплатившему штраф за правонарушение, которое было зафиксировано с применением работающих в автоматическом режиме средств видеofиксации, теперь не будет применяться наказание в виде административного ареста. Такому лицу будет назначаться наказание в виде удвоенной суммы неуплаченного штрафа либо в виде обязательных работ на срок до 50 часов.

В статью 24.5 КоАП РФ вносятся уточнение, что обстоятельством, исключающим производство по делу об административном правонарушении, является наличие по одному и тому же факту совершения противоправных действий (бездействия) лицом, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, не просто постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении, а постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном той же статьей или той же частью статьи КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации. Таким образом, в случае

ошибочной квалификации должностным лицом деяния лица будет допускаться прекращение дела по одной статье (части статьи) КоАП РФ с одновременным возбуждением нового дела по другой статье (части статьи).

Кроме того, конкретизируется порядок действий сотрудников полиции в случае выявления административного правонарушения, связанного с управлением транспортным средством физическим лицом, не достигшим возраста, предусмотренного КоАП РФ для привлечения к административной ответственности - в этом случае производство по делу об административном правонарушении будет прекращаться только после применения мер обеспечения, необходимых для пресечения противоправного действия, то есть - после отстранения вышеуказанного лица от управления транспортным средством и задержания данного транспортного средства.

Одно из основных изменений в КоАП РФ, предусмотренных данным Федеральным законом, касается исключения обязательности так называемого «института понятий». Так, новой редакцией статьи 25.7 КоАП РФ предусматривается, что в случае применения видеозаписи для фиксации совершения процессуальных действий (за исключением личного досмотра) эти процессуальные действия будут совершаться в отсутствие понятий, о чем будет делаться запись в соответствующем протоколе либо акте освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. При этом видеозапись совершения процессуальных действий будет прилагаться к протоколу либо акту.

Еще одно из существенных изменений - исключение из статьи 27.13 КоАП РФ такой меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении как «запрещение эксплуатации транспортного средства». Данная мера до настоящего времени реализовывалась путем снятия с транспортного средства государственных регистрационных знаков. Однако, поскольку в настоящее время владелец транспортного средства имеет возможность изготовить дубликаты государственных регистрационных знаков на любом предприятии-изготовителе регистрационных знаков, дальнейшее применение данной меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении признано нецелесообразным.

Статья 28.6 КоАП РФ дополняется положением, согласно которому при отказе от получения копии постановления по делу об административном правонарушении непосредственно на месте совершения правонарушения данная копия будет высылаться лицу, в отношении которого вынесено постановление, по почте заказным почтовым отправлением в течение трех дней со дня вынесения постановления.

Также уточняется, что протокол об административном правонарушении, который состав-

ляется в случае, если лицо, в отношении которого вынесено постановление по делу об административном правонарушении, оспаривает наличие события правонарушения и (или) назначенное административное наказание, должен быть приобщен к вынесенному по делу постановлению. В указанном протоколе должностное лицо фиксирует все имеющиеся по делу доказательства, а лицо, привлекаемое к административной ответственности, получит возможность написать свои объяснения, чтобы в дальнейшем подать в установленном порядке жалобу на вынесенное по делу постановление.

В части постановлений, вынесенных за административные правонарушения, зафиксированные средствами видеofиксации, уточняется, что в таком же порядке (то есть в форме электронного документа и без присутствия лица, привлекаемого к административной ответственности) будет выноситься постановление в случае подтверждения содержащихся в сообщении или заявлении собственника (владельца) транспортного средства данных о том, что в момент фиксации административного правонарушения транспортное средство находилось во владении или в пользовании другого лица.

Помимо этого, устанавливается, что экземпляры постановления по делу об административном правонарушении и материалов, полученных с применением работающих в автоматическом режиме средств видеofиксации, могут направляться лицу, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, не только по почте заказным почтовым отправлением в форме копии постановления на бумажном носителе, но и в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного должностного лица, с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг.

В статью 29.6 КоАП РФ, регламентирующую сроки рассмотрения дела об административном правонарушении, Федеральным законом вносится изменение, согласно которому постановление по факту нарушения, выявленного с применением работающих в автоматическом режиме средств видеofиксации, должно быть вынесено в 15-дневный срок.

В статью 30.1 КоАП РФ вносятся уточнение, согласно которому в арбитражный суд обжалуется не любое постановление по делу об административном правонарушении, совершенном юридическим лицом или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, а только постановление по делу об административном правонарушении, связанном с осуществлением предпринимательской или иной экономической деятельности. Во всех остальных случаях (в том числе в случае обжалования постановления, вынесен-

ного за административное правонарушение в области дорожного движения) жалоба должна будет подаваться в суд общей юрисдикции.

Статья 30.8 КоАП РФ дополняется положениями, согласно которым копия вынесенного судьей решения по жалобе на постановление по делу об административном правонарушении, рассмотренному судьей, в срок до трех суток после его вынесения должна будет направляться должностному лицу, составившему протокол об административном правонарушении, а копия решения по жалобе на постановление по делу, рассмотренному органом, должностным лицом, в тот же срок должна будет направляться в орган, должностному лицу, вынесшим постановление.

Статья 30.12 КоАП РФ дополняется нормой, согласно которой вступившее в законную силу решение по результатам рассмотрения жалобы на вынесенное судьей постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано должностным лицом, направившим это дело на рассмотрение судьей.

Законом также корректируется ряд положений статьи 32.2 КоАП РФ, регламентирующих направление постановлений, административный штраф по которым не был уплачен в установленный срок, судебным приставам-исполнителям для принудительного исполнения. Так, если до настоящего времени в подразделения ФССП России направлялись оригиналы соответствующих постановлений, то теперь устанавливается, что оригинальное постановление будет храниться в вынесшем его органе, а для принудительного исполнения в структурные подразделения ФССП России будет направляться второй экземпляр указанного постановления. При этом будет допускаться изготовление второго экземпляра постановления в форме электронного документа, юридическая сила которого будет подтверждаться усиленной квалифицированной электронной подписью, и направление данного второго экземпляра постановления судебному приставу-исполнителю в электронном виде по информационно-телекоммуникационным сетям.

В статьях 32.6 и 32.7 КоАП РФ для их единообразного понимания всеми правоприменителями Федеральным законом уточняются некоторые формулировки в части порядка исполнения постановлений о лишении права управления транспортными средствами.

Помимо этого, устанавливается, что по истечении срока лишения права управления транспортными средствами водителем удостоверения или удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) возвращаются не только после проверки знания Правил дорожного движения, но и после уплаты в установленном порядке всех административных штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения.

Еще раз обращаем внимание, что Федеральный закон от 14 октября 2014 года № 307-ФЗ вступает в силу 15 ноября 2014 года.

ОГИБДД О МВД России по
Красноармейскому району.

СПОРТ

На страницах газеты «Знамя труда» неоднократно уже были опубликованы заметки о выступлениях наших спортсменов-боксёров в областных и Всероссийских соревнованиях.

С 24 по 27 сентября 2014 г. в Безенчуке в спортивном комплексе «Молодёжный» проходил Открытый турнир Самарской области класса «Б» по боксу. В этих соревнованиях приняли участие спортсмены из городов и районов Самарской области и других субъектов Российской Федерации. Всего участвовало 183 человека. От нашего района приняли участие несколько спортсменов. Моисеев Евгений занял 5 место в весовой категории до 75 кг., Камеристов Павел занял 5-ое место в весе до 54 кг. Оба спортсмена - учащиеся ГБОУ СОШ п. Алексеевский.

Салмин Алексей из с. Арсентьевка, ученик ГБОУ СОШ с. Красноармейское, занял 3-е место в весе до 80 кг. Успешно выступил Габрелян Юрий, учащийся ГБОУ СОШ с. Красноармейское. Он одержал победу над спортсменом из г. Тольятти Максимовым Дмитрием и в финале встретился с опытным спортсменом из г. Кинель Анатолием Радаевым - победителем Самарской области, серебряным призёром чемпионата Европы 2013 г. Все три раунда наш спортсмен умело защищался и удачно и уверенно проводил атаки, все судьи единогласно отдали победу Габреляну Юрию. Победители соревнований наградились кубками, грамотами и медалями. Салмина Алексея наградили грамотой и медалью за 3-е место.

На параде открытия соревнований Габрелян Юрий поднимал флаг соревнований в числе трёх лучших спортсменов.

С 15 по 18 октября 2014 года в Самаре, во «Дворце спорта» на улице Физкультурной проходил Кубок Самарской области по боксу среди взрослых, посвящённый ветеранам Самарского бокса.

В этих соревнованиях приня-

На рингах губернии и страны



ли участие спортсмены из городов и районов Самарской области. Из нашего района в этих соревнованиях участвовал спортсмен из п. Алексеевский, учащийся ПУ-33 Петриков Александр. Он занял 5-ое место в весе до 60 кг.

С 22 по 25 октября 2014 г. в с. Кротовка Кинель-Черкасского района, в школе бокса им В.И. Сапунова, проходил открытый областной турнир среди юношей, юниоров и взрослых по боксу памяти участника Великой Отечественной войны В.И. Сапунова.

В этих соревнованиях приняли участие спортсмены из Самарской области и приглашённые команды из других субъектов Российской Федерации. На торжественном параде открытия соревнований с концертной программой выступили братья Радченко из Москвы. Всем участникам соревнований были вручены памятные вымпелы и футболки с логотипом соревнований.

В этих соревнованиях выступал учащийся ГБОУ СОШ с. Красноармейское Габрелян Юрий. Он одержал две победы над спортсменом Халиловым М. из Отрадного и Куличковым из г. Бугуруслан. Он был награждён кубком, грамотой, медалью и памятным подарком.

Награждение проводили под аплодисменты зрителей и спортсменов. Победителям и призёрам соревнований вручали грамоты, медали и кубки наш знаменитый боксёр Василий Александрович Шишов – ЗМС, первый чемпион мира, трёхкратный чемпион Европы, победитель Кубка мира, пятикратный чемпион СССР и председатель благотворительного фонда им В.И. Сапунова Сапунов Ю.В.

Мне хочется как тренеру поздравить всех спортсменов с успешным выступлением в областных и Всероссийских соревнованиях.

Спортсмены нашего района - воспитанники СП ЦДТ ГБОУ СОШ с. Красноармейское, директор Хрестин В.Н., руководитель структурного подразделения Гужина Т.В., завоевали в областных и Всероссийских соревнованиях 24 медали, из них 7 - за первые места, 7 - за вторые и 10 - за третьи.

Хочу поблагодарить через газету «Знамя труда» всех спортсменов, которые неоднократно защищали честь нашего района в областных, Всероссийских и международных соревнованиях, и написать фамилии спортсменов, которые выступали на первенстве России, выиграв предварительные соревнования:

1. Иванов Иван, с. Красноармейское, 3-кратный участник первенства России, занявший 2 место в г. Анапа.
2. Болесов Александр, с. Красноармейское.
3. Никандров Дмитрий, с. Красноармейское.
4. Колчев Кирилл, с. Красноармейское.
5. Абышкин Дмитрий, п. Дубовка.
6. Куликов Федор, пос. Любичский.
7. Плотников Олег, п. Дубовка, двукратный участник первенства России в г. Анапа.
8. Габрелян Юрий, с. Красноармейское, двукратный участник первенства России в г. Анапа.
9. Потяйкин Владимир, с. Каменный Брод, 1 место в г. Тольятти.
10. Квасов Сергей, с. Красноармейское, 3 место в г. Тольятти.
11. Обухов Юрий, двукратный призер Чемпионата России, участник и победитель многих международных соревнований в составе сборной команды России. Вместе со спортсменом Поветкиным Александром участвовал в международных соревнованиях в Финляндии, где стал бронзовым призером. Ю. Обухов выигрывал у знаменитого спортсмена из

Краснодара Дмитрия Парыча, который стал двукратным чемпионом мира среди профессионалов.

Кистенев Олег, наш земляк, боксировал с Олегом Сайтовым, который затем стал двукратным Олимпийским чемпионом и бронзовым призёром Олимпийских игр в Греции в 2004 году.

Я написал некоторые фамилии наших ребят, рассказал об их заслугах и наградах. Ведь каждая медаль, заработанная трудом и потом, это прежде всего заслуга спортсмена, тренера и престиж всего района или коллектива, за который он выступает.

Я рад, что наши ребята, попадая в разные ситуации или призванные в ряды РА, могут себя проявить с положительной стороны и всегда помогут в трудных ситуациях друг другу.

Я написал тут некоторые фамилии боксёров. Если написать, сколько призовых мест, медалей и грамот завоевали наши спортсмены-боксеры за 50 лет, нужно написать целую книгу.

Уважаемые воспитанники, всех вас я помню. Желаю вам всем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Ю. Лобанов,
заслуженный работник физической культуры РФ.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Праздник для бабушек и дедушек

В праздник сегодняшний -
День Пожилых!
Мы читаем
Любимый ваш стих.
Знайте, осень - пора золотая,
Ну и, конечно, пора молодая.
Стало доброй традицией от-

мечать каждый год 1 октября День пожилого человека.

Вот и у нас в п. Братский 2 октября в местном доме культуры собрались люди старшего поколения, чтобы отметить этот праздник. Помимо программы,

которую подготовили специалист Братского СК Коминова Н. В. и социальный работник Соловьёва Л.А., поздравить бабушек и дедушек пришли ученики начальных классов и дети из детского сада. Ребята читали стихотворения и пели песни. Вместе с бабушками танцевали «Танец маленьких утят». В заключение праздничной программы, подготовленной детьми детского сада и школы, выступили гости - «Бурановские бабушки». Праздник прошёл весело и интересно. Большой заряд энергии и хорошее настроение остались не только у участников, но и у гостей праздника.

Е. Егорова,
воспитатель Братского филиала (д/с «Радуга»).



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок.
Мы просто ставим хорошие окна и потолки.
ТЕЛ.: 8-964-985-66-60.

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
8(927)798-78-89
8(927)751-54-07
8(846)995-35-55
Скидки до 40% Рассрочка без %
От 5000 руб. От 7000 руб. От 9000 руб.
Пенсионерам дополнительная скидка!
МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК!
ГАРАНТИЯ ДО 10 ЛЕТ!*
Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Остекление балконов и лоджий!
Изготовление и установка жалюзи!
Серое уплотнение по цене черного!